
 

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE DO 

ESPÍRITO SANTO. 

Ao quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte três, às quatorze horas, no Auditório da Casa 

dos Direitos, reuniram-se os membros do Conselho Estadual da Juventude do Espírito Santo – 

CEJUVE, estando presentes no ato as/os respectivas/os conselheiras / conselheiros: 

REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: Sterlayne Phachineth Santos Rosseto – 

Titular/SEAG; Fabricia Goeth Barbosa – Titular/SEDH; Cristhiany Miranda Macedo – 

Suplente/SEDH; Wallace Silva Vargas – Titular/SEDU; Frantieska Azevedo Monteiro – 

Titular/IASES; Talita Dutra Henrique Azevedo – Suplente/IASES; Karen Rodrigues Maciel – 

Suplente/SEJUS; Vinicius Fabio Ferreira Silva – Titular/SECULT; Renan Cunha Aráujo – 

Suplente/SECULT; Washington Alvarenga Campos Titular/SECTI; Jessica Silva do Nascimento – 

Suplente/SECTI; Diana Ferreira da Cruz – Titular/SESPORT; Juliana Dias Jorge – 

Suplente/SESPORT; Lutz Franthesco da Silva Rocha – Titulalr/SETADES; REPRESENTANTES 

DA SOCIEDADE CIVIL: Wanderson Crisander Cesario – Titular/JSB; Júlio Cesar Brambila 

Mota – Suplente/JSB; Ramon Matheus dos Santos e Silva – Titular/ FEJUNES; Filipe Gutemberg 

Costa Lima–Suplente/ FEJUNES; Jonnys Pereira Moreira – Suplente/FAMOPES; Joyce Juliatti– 

Titular/CTVE; Leonardo Simões Brandão–Titular/ LGBT-DRC; Ariadine Ferreira dos Santos 

– Titular/D’Angola; Kariny da Silva Lopes – Suplente/Enegrecer; Wesley Lacerda de Souza Alves 

– Titular/ MNU; Daniel Costa Correa – Titular/Juventude de Axé; Iago Ferreira Soares – Suplente/ 

Juventude de Axé; Lucas Calazans Turini – Titular/UBES; Adriele Nascimento Coelho – Titular/ 

Cultura Betânia; Djuliellen Karla Santos Teixeira – Titular/Fórum de Juventude do Território do 

Bem; Carlos Alberto Pereira da Silva Chacrinha – Suplente/ Fórum de Juventude do Território do 

Bem; Leonardo Azevedo Rodrigues – Titular/JUBAC; Davi Taylor Pompermayer – 

Suplente/JUBAC; Maria Julia da Silava – Titular/ADESJOVEM; Gabriel Roccon – 

Suplente/ADESJOVEM; Adriana Shephrd dos Santos – Titular/IEDS; Elionice Ferreira Fagundes – 

Suplente/ CIEDS.PAUTAS: 1ª PAUTA – INFORMES: O Supervisor da Casa dos Direitos informa 

sobre o uso e prazos (sete dias) para pedidos de passagens. A Caravana da Juventude Negra, 

organizada pela Secretaria Nacional da Juventude e Ministério de Igualdade Racial, acontecerá nos 

dias 22 e 23 as 10h da manhã, o local ainda será definido. (PPA e EJA). O Conselheiro Leonardo 

informa sobre o Manifesto LGBT de Guarapari no dia 02 de julho, cuja saída será da antiga feira 

hippie em direção a Praia do Morro. 2ª PAUTA – FORMAÇÃO PARA CONSELHEIRAS/OS: O 

Vice Presidente informa sobre momento de formação com conselheiras/os sobre Políticas Públicas 

para Juventudes e Papel do Conselheiro. A data definida plena plenária foi 08 de julho de 2023, das 

10h às 16h, no Auditório da Casa dos Direitos. 3ª PAUTA – APRESENTAÇÃO  DO 

RELATÓRIO DA ÚLTIMA GESTÃO: foi apresentado e lido o relatório da última gestão do 

CEJUVE. Nada mais houve a Tratar em relação à cerimônia de posse encerrou-se apresente ata, 

às 17h30min. (dezessete horas e trinta minutos) a qual segue subscrita por minha pessoa, Ana 

Alecrim, que depois de apreciada e aprovada será por mim assinada, juntamente a Presidência deste 

conselho. 

 

 

FABRICIA GOETSCH BARBOSA – PRESIDENTA 
 
 

FILIPE COSTA VIEIRA – SECRETARIA EXECUTIVA 


